3aganue 1

Cpok caauu — 10, 15 oxkTsa0ps 2014 r.

1. OmnummTe Ka4eCTBEHHO XapaKTep ABHKEHHS YaCTUIBI MACChl M B TIOJIE OJHOMEPHOTO MOTCHIHAA
U(X)=C(a—b/X)’ /X’ nns paznmuunsIx 3Ha4enuii sHeprun E wactuipl, canras, ato X>0, C>0,
b>0. Haiinure nynu u touku sxkcrpemymos U (X) , Hapucyiite rpaduk norenmuana. Paccmorpure
OTJIeNbHO JiBa ciydas: a>0 u a<0.

2. Haiitu 3akoH aeukerus X(1) oXHOMEPHOrO TapMOHHUYECKOrO OCIHHMJUIATOPA — ABHIXKEHHUS YACTHUIIBI
2
maccel M B moste notermana U (X) =K< /2. Dueprus yactuusl E, HauansHOE HOIOKEHHE X, . Uemy

paBHBI aMIUTUTyqa KoneOaHuii, HayanbHas ¢daza ¢, u dasa @(T)B MOMEHT, paBHbIN TEPUOIY
KoseOaHuit?

4
3. Yactuma apuxercs B moie nmotermmana U(X)=—«X /2+AX /4, tne x>0, A>0. Haiitu 3akoH
1/2

nBwkennss dactuibl X(1) ¢ nHavamsHbiMu ycnmoBusmu  X(0)=(2x/A)"", X(0)=0. Hapucosats

rpadpuk noreHnuana. Kak wn3MeHuTcs pemeHue, ecau B3ATh kK <0 W HavyaJdbHBIC YCIOBUS

X(0) =X, X(0)=V,?

a
4. Omnpenenutb BpeMs MaJ€HUS 4YacTHIbI Macchl M Ha ueHTp noist U(r)=—— c paccrosHus R
r

HavanbHast ckopocTh paBHa HyJt0. [Ipy KakuX yclioBUSX BO3MOXHO TaKO€ MaJiIeHUE?

B

a o
5. Onpenenuth TpaekTopuio yacTuubl B noie U(r)=——+-. Halitu yrmooe paccrosnue Ag
r r

MEXy IBYMS MOCIIEI0BATEIbHBIMH MPOX0XKICHUSMH IIEPUTeIus, IIEPHO paJuaIbHBIX KOJeOaHui
T, u nepuon obpamenus T . [Ipy kakom ycrnoBuu TpaeKTOpHs OyIeT 3aMKHYTOH?

do
6. Haittu nuddepenimansHoe P} U HOJHOE O, CCUCHMS PACCESHHS TOUCUHBIX YaCTHIl HA TBEPIOM

niapuke paaunyca R.

PeliTHHTOBBIE 0AJLJIBI

B Teuenue cemectpa HE0OX0AMMO: 1) BBINOJHUTH J1Ba JOMAIIHUX CEMECTPOBBIX 3a1aHusi — 18
O0aioB (MakCMMyM) KaxJoe IO pe3yibTaraM coOeceloBaHusl); 2) HamucaThb [BE ayIuTOpHbIC
KOHTPOJIbHBIE pa0OoThI — 12 6ayuioB Kaxaas.

Hroro pabora B cemectpe orneHuBaercs B 60 6amioB, ycnemHo caaHHbIA Sk3aMeH — 40 6amios.
Jliis nomycka K 3K3aMeHy HeoOXxoaumMo HaOpatk B ceMecTpe He MeHee 30 OaoB.

Onenka “oTanMuHO” MO BceMy Kypcey (pabota B cemecTpe + sk3ameH) — 86-100 Oamnos, “xoporo”
— 71-85 Gamnos, “ynosierBoputeiabHo” — 60-70.



